

## ИСТОРИЧЕСКОЕ ВОЗМЕЗДИЕ

20 октября 1920 года в Чите и под Читой семеновские и капеллевские части были разгромлены Народно-революционной армией ДВР и партизанскими полками. Бросая свое "войско" на произвол судьбы авантюрист, самозвенец Семенов бежал на самолете в Даурию. Отсюда через месяц, уже третий раз, снова успел улизнуть в Китай, где нашел себе приют. В местечке Сяцзе-Хедзи на награбленное в Забайкалье золото построил себе роскошный особняк, открыл бумажную фабрику, подвергнул чудовищной эксплуатации своих "воинов" и китайцев, плел интриги, организовал различные заговоры, мечтал о новом походе против Советской власти, "о возрождении великой матушки России", рассчитывая на поддержку прежде всего Японии и США.

В августе 1945 года Советский Союз, верный своим союзническим обязательствам объявил войну милитаристской Японии. Советская армия разгромила Квантунскую армию. В результате этого разгрома Япония капитулировала. Еще во время военных действий особая группа разведки советских войск, под командованием опытного чекиста Николая Липчанского, темной ночью на двух бронетранспортерах выехала на специальную операцию в тыл японских войск. Она двигалась по балкам и оврагам, заросшим травой и лесом, скрытно прошла мимо многочисленных японских огневых точек на расстоянии более 70 километров в тыл врага и, по разведанному ранее пути, подъехала к особняку преступника, убийцы и изменника Родины Семенова. Разведчики - чекисты без шума, спокойно, деловито и уверенно, через водителя автомашины авантюриста Семенова, дали звонок. Дверь открыл сам сатана

Семенов. Разведчики-чекисты мгновенно схватили его, поставили в рот кляп, повалили на пол с кляпом во рту, связали и посадили в бронетранспортер. Делалось все по заранее тщательно продуманному плану. Тронулись обратно тем же путем...

Наступило утро и бронетранспортеры благополучно прибыли в Сособный отдел советских войск на Дальнем Востоке и Н.Липчанский сдал преступника, убийцу и изменника Родины Семенова сотрудникам этого отдела.

Вскоре красноезвездный самолет ЛИ-2, через Читту, где временно царствовал авантюрист Семенов, доставил его в Москву к логическому концу.

В августе 1946 года, через 25 лет, постаревший и вкিরевший на ярови политических узников, преступник и убийца Семенов - мятежник и изменник Родины, предстал перед советским народным судом. По приговору Военной коллегии Верховного суда СССР от 29 августа 1946 года: за многочисленные тяжелейшие преступления перед советским народом, измену Родине был приговорен к смертной казни через повешение.

Бандит, авантюрист, преступник, убийца, изменник Родины Семенов, после приговора сидел в смертной одиночной тюремной камере. Он дрожал, посинел от ужаса в ожидании смерти через повешение, заикался, бормотал невразумительно своими толстыми губами. У него было широкое с мясистым и тупым подбородком лицо. Был уже невменяем.

Сидел на тюремной кровати неподвижным, с полукрытым ртом, безвольно опущенными руками и глубоко поставленными в подлбья черно-коричневыми глазами, смотрел на стены, потолок и пол камеры, весь дрожал. Он, мысливший себя Бонопартом,

мечтавший о разгроме Советской власти, императорском троне и считавший себя Цезарем, превратился в трясущуюся жирную тушу со своим тряпьем и "регалиями", не способную ни к какому движению. Он беспрерывно трясся от страха перед петлей. В нем не было ничего человеческого. В нем единственными человеческими чертами были спесивая чванливость и холодное презрение ко всем трудящимся массам и чекистам, проявлявшиеся лишь в минуты триумфа и наслаждения казнями большевиков, красногвардейцев, партизан, рабочих, крестьян и прогрессивной интеллигенции, — своих политических противников. На его лице выражался только страх, звериный страх перед исторической неотвратимостью ответственности за совершенные тяжелейшие преступления перед народом и Родиной.

— Да, вы, Семенов — бывший атаман авантюрист, самозванец, преступник, убийца, изменник Родины, — сказал ему чекист, — забыли о своих приказах карать, карать как можно больше карать трудовой народ, чтобы превратить его в своих послушных рабов, пушечное мясо ради своей алчности и корыстной цели. Ваши подручные вешали, пытали, расстреливали, рубили шашками и топорами наших товарищей, а теперь превратились в кроткого христианина, пекущегося о милосердии. Вы забыли свои виселицы, на которых казнили трудящихся людей.

Слушая слова чекиста, бандит Семенов — эта жирная свинья — дрожала как в лихорадке.

— Умереть не можете как мужчина, — сказал ему чекист.

— Приговор советского суда, — продолжал чекист, — уже давно был подготовлен историей за тысячи и тысячи замученных и обездоленных вами людей. Поражение вас и ваших покровителей,

с отжившими идеями, было исторически обусловлено. И это верно. Невозможно опрокинуть объективный ход общественного развития на планете Земля. Это глубоко закономерно.

Настал час исторического возмездия.

Как дело дошло до приведения приговора в исполнение, его нервышки мгновенно подвели: дрожали ноги в коленях, руки ходили ходуном, онемел язык.

Офицер чекист зачитал приговор Военной коллегии Верховного суда СССР и дал приказ: приговор привести в исполнение.

Кривые с толстыми икрами ноги у преступника, убийцы и изменника Родины Семенова онемели, не двигались. Весь дрожал как в лихорадке. Упирался, не хотел идти к месту казни. Поставили его на прочную табуретку. Натянули петлю на его жирную и толстую шею. Выбили табуретку из под ног.

Свершился акт исторического возмездия. История подвела черту под его зверскими авантюрами. Она поставила точку еще над одним тираном диктатором. Таков её неумолимый закон. Такова сила времени.